Operaciones con enteros. Redondeo. Factorizacion. MCD. MCM

Realizar las siguientes operaciones combinadas (4,5 puntos):

1. 6+4-[-3+1-(2-5+6)—-4]-7=

2. 9-[6-(-3-5+9)+6-(4-10)-5]+1-(9-4)=

3. [6-(5-4-3-2)+[2-3-(4+5-6+11)]-4+(6-1)]-7+8=

4. Completa la tabla siguiente (1,5 puntos):

Redondeo a la unidad de millar Redondeo a las centenas

7789

9368

Error Cometido

5. Descompdn en factores primos los siguientes numeros y luego halla el maximo comun divisor y
el minimo comun multiplo de las siguientes parejas de nimeros (4 puntos):

a) 240, 300

b) 84, 126
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Realizar las siguientes operaciones combinadas (4,5 puntes):

L 6+4—[3+1-(2-5+6)-4]-T=40-(-3+4-2+5=¢ -4) - ¥
= 40+ B R~ 6+ Y ~F = AZ

2. 9-[6-(-3-5+9)+6-(4-10)-5]+1-(9-4)=
Q- (6-1+6+4+6-5)+1-5=9-12+1-5 = - ¢

3 [6-(5-4-3-2)+[2-3-(4+5-6+11)]-4+(6-1)]-7+8=
(6+4:+2-3-4L:-H+5)-:}+x ==-4~F +% = =%

4. Completa la tabla siguiente (1,5 puntos):

Redondeo a la unidad de millar Redondeo a las centenas
7789 go00 +800
9368 4000 9400
Error Cometido| 2441  3¢7 14 32,

S. Descompén en factores primos los siguientes numeros y luego halla el
méaximo comin divisor y el minimo comin multiplo de las siguientes parejas
de nimeros (4 puntos):

240 = 2% 3.5

a) 240,300 2ys|a %c;c _-;z:
0
42:: 2 Is| 3 ooz 2% 552
30 |2 25\ 5 -
45 | 3 515 %Cd(z"‘O,BOQ):Z-S-S: co
5[5 1 Mem (2Y0,200) = 27. 5. 5%= 1200
4
b) 84, 126
3;’7?: 1262 g4 = 2% 3.3
5 €315 42e = 2.2%3
112 21 |3 :
3|3 112 mcd(?\',flzc)zz-%-}:“/Z
t 1 mem (94,4268)= 22 3% 7 - 252
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